

Состоялось обсуждение проекта Конституции

В Навоийском отделении Академии наук Республики Узбекистан с участием сотрудников Навоийского областного Кенгаша Экологической партии Узбекистана состоялся «круглый стол», посвящённый обсуждению Конституционного закона Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в Конституцию Республики Узбекистан».



На мероприятии депутат Навоийского областного Кенгаша народных депутатов от Экологической партии Узбекистана, председатель Навоийского отделения АН А.Мирзаев подчеркнул, что в проекте Конституционного Закона изложены суть национального законодательства, ценности и правоприменительная практика, исторический опыт узбекской государственности, существующие международные стандарты в области основных прав и свобод человека и передовой международный опыт, изложенный в конституциях более 100 стран мира, из которых за последние 5 лет принято 20. Общественное обсуждение проекта Конституционного закона Республики Узбекистан продлено ещё на 10 дней, то есть до 15 июля 2022 года.



Также участниками «круглого стола» отмечено, с поправками в проекте Конституции подчеркивается: каждый имеет право на бесплатное получение высшего образования в государственных образовательных учреждениях на конкурсной основе; высшие учебные заведения и научно-исследовательские организации имеют право на самоуправление, академическую свободу, а также свободу проведения научных исследований и преподавания. Особое внимание уделено развитию и поддержке науки государством, установлению научных связей с мировым научным сообществом, кроме свободы занятия научно-техническим творчеством – также свободе художественного творчества и праву использования достижений культуры.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.